
На основу члана 86. Став 4. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС", број 
129/07, 83/14-др. Закон, 47/18 и 1 11/21-др. закон) и тачке 3. Одлуке о распуштању 
Скупштине опшгине Голубац и образовању Привременог органа општине Голубац 
(„Службени гласник РС", број 94/23) и члана 12 став 4 Пословника Привременог органа 
општине Голубац („Службени гласник општине Голубац", број 8/2023), Привремени 
орган општине Голубац, на седници одржаној дана 06.12.2023. године, донео је 

О  Д  Л  У  К  У 

о расписивању  Јавнoг  позива за доделу подстицајних средстава из буџета општине 
Голубац,  за набавку квалитетних (уматичених) приплодних говеда, свиња, оваца и 

коза на територији општине Голубац за 2023. годину 
I 

Расписује се јавни позив за доделу подстицајних средстава из буџета општине Голубац 
за финансирање набавке квалитетног приплодног подмлатка говеда, оваца,  коза и 
свиња у складу са  Програмом подршке за спровођење пољопривредне политике и 
политике руралног развоја општине Голубац  за 2023. годину. 

 
II 

Текст Јавног позива гласи: 

Предмет конкурса  
 
У складу са Програмом подршке за спровођење пољопривредне политике и политике 
руралног развоја  за 2023. годину, извршиће се додела подстицајних средстава 
носиоцима регистрованих пољопривредних газдинстава, за набавку квалитетног 
приплодног подмлатка говеда, оваца,  коза и свиња. Укупан износ средстава за 
реализацију ове мере у  2023. години, износи  800.000,00 динара. Подстицајна средства 
су наменска и бесповратна и додељују се за  набавку домаћих или увозних грла, 
познатог порекла и под контролом основне одгајивачке организације и то: 

 квалитетних  приплодних јуница од 12 до 31 месеци старости, на дан 
подношења захтева за доделу подстицајних средстава за иста грла; 

 квалитетних приплодних оваца и коза од 3 до 12 месецa старости, на дан 
подношења захтева за доделу подстицајних средстава за иста грла; 

 квалитетних приплодних крмача, минимум 5 месеци старости, на дан 
подношења захтева за доделу подстицајних средстава за иста грла. 

Подносилац пријаве може да конкурише за доделу подстицајних средстава само за 
једну врсту подстицаја која је предмет овог јавног позива (или говеда, или овце или 
козе или свиње). Реализација инвестиције јесте извршење свих радњи везаних за 
набавку предмета прихватљиве инвестиције (закључење купопродајног уговора, 
промет робе, издавање докумената који прате робу, преузимање робе, исплата цене у 
потпуности), као и стављање инвестиције у функцију у складу са наменом. Добављач и 
подносилац захтева не могу бити повезана лица у смислу закона којим се уређују јавне 
набавке.  
                              
 
 
 



Oпшти критеријуми за кориснике подстицајних  средстава 

Подстицајна средства додељиваће се за набављена  квалитетна приплодна грла оваца, 
коза, свиња и говеда, а у складу са следећим условима: 
 

 право на доделу подстицајних средстава може остварити физичко лице – 
носилац комерцијалног регистрованог породичног пољопривредног газдинства 
са  пребивалиштем на територији општине Голубац; 

 за инвестицију за коју подноси захтев, корисник не сме користити подстицаје по 
неком другом основу (субвенције, подстицаји, донације), односно да иста 
инвестиција није предмет другог поступка за коришћење подстицаја, осим 
подстицаја у складу са посебним прописом којим се уређује кредитна подршка 
регистрованим пољопривредним газдинствима; 

 корисник  нема евидентираних доспелих неизмирених дуговања према буџету 
општине Голубац по основу раније остварених подстицаја, субвенција и 
кредита;  

 корисник нема доспелих неизмирених обавеза по основу јавних прихода према 
буџету општине Голубац;  

 корисник има обавезу да наменски користи и не отуђи нити да другом лицу на 
коришћење инвестицију која је предмет захтева у периоду  до 3 (три) године од 
дана набавке исте.  У случају угинућа или принудног клања квалитетног 
приплодног грла, корисник подстицаја није дужан да врати подстицајна 
средства ако у року од 30 дана од дана угинућа или принудног клања општини 
Голубац исто пријави и достави доказ издат од стране надлежне ветеринарске 
службе.                                                         

Специфични критеријуми за кориснике подстицајних  средстава 

А) За доделу подстицајних средстава за набавку јуница: 

Прихватљиви корисници за све инвестиције у сектору млека су регистрована 
пољопривредна газдинства са територије општине Голубац. Прихватљивим 
корисницима могу се по једном захтеву одобрити подстицајна средства за највише два 
набављена квалитетна приплодна грла. На крају инвестиције корисници мора да 
поседују у свом власништву, односно у власништву члана РПГ до 29 крава. Kорисници 
подстицаја у сектору млека имају обавезу да закључе Уговор са селекцијском службом 
која је субвенционисана од стране општине Голубац, за спровођење одгајивачких 
програма ради остваривања одгајивачких циљева у сточарству на територији општине 
Голубац.  

Б) За доделу подстицајних средстава за набавку оваца, коза и свиња: 

Прихватљиви корисници су регистрована пољопривредна газдинства са територије 
општине Голубац. Прихватљивим корисницима могу се по једном захтеву одобрити 
подстицајна средства за до 10 набављених квалитетних приплодних грла коза или 
свиња, односно за максимално 10 квалитетних приплодних грла оваца. 



Пољопривредна газдинства која имају до 199 грла оваца и/или коза и/или 29 грла 
крмача и / или 199 товних свиња на крају инвестиције су прихватљива за доделу 
подстицајних средстава..  

 
Врсте прихватљивих и неприхватљивих трошкова 

Прихватљиви трошкови су цена коштања квалитетних приплодних грла говеда,  свиња, 
оваца и коза, који се бесповратно додељују. Неприхватљиви трошкови су сви трошкови 
који настају приликом транспорта животиња, услуге ветеринара, порези, укључујући 
ПДВ, царине, увозне и друге дажбине и набавка предмета инвестиције готовинским 
плаћањем као и други трошкови учињени реализацијом овог посла. 

Критеријуми за оцену захтева и интезитет помоћи 

Критеријум селекције не постоји. Након обраде захтева од стране органа локалне 
самоуправе, предност добија онај са ранијим датумом подношења потпуног захтева. 
Износ подршке износи 50% од вредности инвестиције без обрачунатог ПДВ-а,  односно 
по грлу максимално :  

•За квалитетна приплодна грла крава до 120.000 динара по грлу.  
•За  квалитетна приплодна грла оваца и коза до 12.000 динара по грлу.  
•За набављена квалитетна приплодна грла свиња до 24.000 динара по грлу.  

 
Документација за пријаву по јавном позиву 

Подносилац захтева, носилац регистрованог пољопривредног газдинства уз образац-
пријаве, доставља следећу документацију: 

 потврда о активном статусу у Регистру пољопривредних газдинстава за 2023. 
годину; 

 извод из Регистра пољопривредних газдинстава са подацима о члановима 
регистрованог пољопривредног газдинства и подацима о животињама за 2023. 
годину; 

 уговор о купопродаји квалитетног приплодног подмладка оваца, коза, свиња и 
говеда, закључен у току 2023. године, у случају када се грла набављају од 
регистрованих пољопривредних газдинстава, односно Рачун у случају када се 
грла набављају од правних лица и предузетника, издат у току 2023. године; 

 јединствену царинску исправу ако је подносилац захтева директно извршио 
увоз предмета инвестиције; 

 фотокопија уверења о здравственом стању за набављена грла која су предмет 
захтева за доделу подстицајних средстава оверено од стране надлежног 
ветеринарског инспектора; 

 доказ о извршеном плаћању и то потврда о преносу средстава или извод, 
оверени од стране банке, а у случају када је физичко лице извршило готовинско 
или плаћање картицом може се доставити само фискални исечак; 

 фотокопију личне карте (важеће у тренутку подношења пријаве) подносиоца 
пријаве, или важећa очитанa лична карта уколико је са чипом; 



 фотокопију потписане картице (чековне или банковне) или потписаног уговора 
наменског рачуна регистрованог пољопривредног газдинства; 

 оригинал или оверену фотокопију Уверења Локалне пореске администрације 
општине Голубац да су измирене обавезе по основу изворних локалних јавних 
прихода на територији општине Голубац, издато након објављивања Јавног 
позива. Доказ не сме бити старији од 30 дана од дана објављивања Јавног 
позива; 

 извод из регистра квалитетног приплодног подмлатка за набављена грла или 
фотокопије матичних листова издатих од надлежне одгајивачке организације 
који потврђује да су грла у власништву корисника подстицајних средстава и да 
грла спадају у категорију квалитетних приплодних грла или списак уматичених 
грла оверен од стране надлежне одгајивачке организације или фотокопију 
педигреа за грла која су предмет захтева; или фотокопију потврде из надлежне 
одгајивачке организације да су грла уматичена или у процесу матичења која 
гласи на носиоца/члана пољопривредног газдинства; 

 потписану изјаву којом потврђује следеће: да не постоји захтев за исто улагање 
у другим јавним фондовима у 2023 години; да нема евидентираних доспелих 
неизмирених дуговања буџету општине Голубац, по основу раније остварених 
подстицаја, субвенција и кредита; да ће наменски користи и да неће отуђити, 
нити да ће  другом лицу дати на  коришћење инвестицију која је предмет 
захтева у периоду од три године од дана набавке квалитетног приплодног грла и 
да корисник и добављач не представљају повезана лица у смислу закона којим 
се уређују јавне набавке. 

Сва пратећа документа која се достављају уз захтев морају да гласе на подносиоца 
захтева или на члана његовог регистрованог газдинства а документа на страном језику 
морају бити преведена на српски језик од стране овлашћеног судског преводиоца. 

 
Поступак спровођења јавног позива 

 
Захтев за коришћење подстицајних средстава са траженом документацијом се 
доставља путем поште са назнаком   „Јавни  позив за доделу подстицајних средстава из 
буџета општине Голубац,  за набавку квалитетних (уматичених) приплодних говеда, 
свиња, оваца и коза на територији општине Голубац за 2023. годину“ или лично на 
писарници општинске Управе Голубац, улица Цара Лазара број 15, Голубац.  
Јавни позив  је отворен од 06.12.2023. до 25.12.2023. године, а подносилац захтева 
може да оствари право на коришћење подстицаја само по једном захтеву. Рок за 
подношење пријава на шалтеру писарнице Општинске управе Голубац је 25.12.2023. 
године, до 15 часова.  
Захтев поднет од стране лица које у складу са овим јавним позивом  нема право на 
подстицаје, преурањен и неблаговремен захтев, захтев послат факсом или 
електронском поштом, као и пратећа документација која не гласи на подносиоца 
захтева или члана његовог регистрованог пољопривредног газдинства, одбацује се без 
даљег разматрања. Захтев и приложена документација не враћа се подносиоцу. 
Достављени захтеви ће бити административно проверени од стране општинске управе 
Голубац ради утврђивања да ли су потпуни, поднети на време и да ли су услови за 



одобравање захтева испуњени. За подносиоце непотпуних захтева, општинска управа 
Голубац по службеној дужности, уз сагласност подносиоца захтева,  од надлежних 
органа прибавља податке о чињеницама о којима се води службена евиденција у 
складу са законом који уређује општи управни поступак, а за осталу документацију 
биће позвани да изврше допуну у року од 7 (седам) дана од дана пријема позива. 
Уколико подносиоци непотпуних захтева у наведеном року не допуне документацију, 
захтеви ће бити одбијени као непотпуни. Захтеви који су допуњени у року  биће 
разматрани тек након достављања документације која је тражена и као датум пријема 
захтева биће узет датум комплетирања истог. 

 
Исплата подстицајних средстава 

 
Захтеви који испуњавају услове и прихватљиви су, биће финансирани до висине 
опредељених средстава по овом Јавном позиву. Подстицаји се исплаћују на основу 
донетог решења  и закљученог Уговора којим се регулишу међусобна права и обавезе, 
на наменски рачун корисника подстицаја, по редоследу подношења комплетираних 
уредно поднетих захтева. Подстицајна средства ће се додељивати по пристиглим 
потпуним пријавама до утрошка средстава опредељених јавним позивом и 
исплаћиваће се у складу са приливом средстава у буџет Општине Голубац. Општина 
Голубац има право да у року до три године од дана исплате подстицајних средстава 
непосредним увидом врши проверу испуњавања обавеза корисника подстицајних 
средстава. 
Текст Јавног позива, образац за пријаву  као и образац Изјаве,  могу се преузети са сајта 
општине Голубац, www.golubac.org.rs и у просторијама општинске Управе Голубац, 
канцеларија број 11. Све додатне информације могу се добити и на  број телефона 678 
426.  
 
Број:  400-150/2023 

 
ПРЕДСЕДНИК ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА 

др Небојша Мијовић 


